
 

RUMILLY, "J'Y VIS, JE DONNE MON AVIS" 
RESULTATS QUESTION PAR QUESTION

1	

Les	résultats	des	30	ques/ons	(tris	à	plat)	
Les	croisements	de	différentes	ques/ons	(tris	croisés)	



 

RUMILLY, "J'Y VIS, JE DONNE MON AVIS" 
RESULTATS QUESTION PAR QUESTION

1.	Depuis	combien	de	temps	habitez-vous	Rumilly	?	(1	seule	réponse)	

Items	proposés	 %	 Nombre	de	réponses	
Plus	de	15	ans	 50,6	 626	
Entre	8	et	14	ans	 17,8	 220	
Entre	2	et	7	ans	 22,1	 274	
Moins	de	2	ans	 9,5	 117	
Total	 100,0		 1237	

Ancienneté	d'installa/on	à	Rumilly	 Catégories	d'âge	

Entre	15		
et	24	ans	

Entre	25		
et	39	ans	

Entre	40		
et	54	ans	

Entre	55	
	et	69	ans	

70	ans		
et	plus	 Total	

Plus	de	15	ans	
Nb	 69	 83	 172	 176	 126	 626	
%	 11,0	 13,3	 27,5	 28,1	 20,1	 100	%	

Entre	8	et	14	ans	
Nb	 24	 62	 82	 28	 24	 220	
%	 10,9	 28,2	 37,3	 12,7	 10,9	 100	%	

Entre	2	et	7	ans	
Nb	 35	 134	 47	 36	 22	 274	
%	 12,8	 48,9	 17,2	 13,1	 8,0	 100	%	

Moins	de	2	ans	
Nb	 39	 43	 19	 9	 7	 117	
%	 33,3	 36,8	 16,2	 7,7	 6,0	 100	%	
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Depuis	combien	de	temps	habitez-vous	Rumilly	?	/	Quel	est	votre	âge	?	



 

RUMILLY, "J'Y VIS, JE DONNE MON AVIS" 
RESULTATS QUESTION PAR QUESTION

2.	Pour	quelle	raison	principale	vous	êtes-vous	installé	dans	ce\e	commune	?	(1	seule	réponse)	

Items	proposés	 %	 Nombre	de	réponses	
Pour	des	raisons	familiales	ou	amicales	(rapprochement	par	exemple)	 22,4	 275	

Pour	des	raisons	professionnelles	(emploi	sur	place	ou	à	proximité)	 21,7	 267	

Pour	le	coût	du	logement	(ou	du	foncier)	 20,8	 256	

Pour	le	cadre	de	vie	(espaces	verts	et	naturels,	patrimoine)	 2,9	 35	

Pour	les	services	et/ou	les	équipements	(commerces,	sport,	culture	...	)	 2,0	 24	

Pour	la	proximité	des	villes	alentour	(Annecy,	Aix-les-Bains,	Chambéry,	Genève	...)	 7,2	 88	

Vous	êtes	né	ici	 23,0	 283	

Total	 100,0	 1228	
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Raison	principale	d’installa/on	 Ancienneté	d'installa/on	à	Rumilly	
Moins	de	2	ans	 Entre	2	à	7	ans	 Entre	8	à	14	ans	 Plus	de	15	ans	

Pour	des	raisons	familiales	ou	amicales		 21,2	 26	 26,8	 19,5	
Pour	des	raisons	professionnelles	 20,4	 17,9	 22,7	 23,2	
Pour	le	coût	du	logement		 38,1	 39,2	 29,5	 6,6	
Pour	le	cadre	de	vie	 2,7	 2,2	 5,9	 2,1	
Pour	les	services	et/ou	les	équipements	 3,5	 3,3	 3,2	 0,6	
Pour	la	proximité	des	villes	alentour		 9,7	 9,9	 8,2	 5,2	
Vous	êtes	né	ici	 4,4	 1,5	 3,6	 42,8	
Total	 100	%	 100	%	 100	%	 100	%	

Pour	quelle	raison	principale	vous	êtes-vous	installé	dans	ce\e	commune	?	/	Depuis	combien	de	temps	
habitez-vous	Rumilly	?		



 

RUMILLY, "J'Y VIS, JE DONNE MON AVIS" 
RESULTATS QUESTION PAR QUESTION

3.	Citez	un	mot	qui	décrit	le	mieux	la	ville	de	Rumilly	?	(quesDon	ouverte)	

Mots	exprimés	(regroupés	par	idée)	 Nombre	fois	cité	
Dortoir,	ville-dortoir,	cité-dortoir,	banlieue,	...	 77	
Conviviale,	accueillante,	chaleureuse,	taille	humaine,	familiale,	sympathique,	...	 65	
Calme,	tranquille,	paisible	 59	
Agréable,	bien,	bien-être,	qualité	de	vie	 52	
En	développement,	en	devenir,	changement,	développement,	évoluTve,	
expansion,	...			 49	
Endormie,	éteinte,	inanimée,	fantôme,	morte,	triste,	rien-à-faire,	ennuyeuse,	...	 48	
Divers	autres	mots	...	 39	
Equilibrée,	praTque,	facile,	équipée,	autonomie,	bon	compromis,	...	 33	
Encombrée,	circulaTon,	bouchon,	embouteillage,	engorgée,	...	 29	
Rurale,	campagne,	ruralité,	champêtre,	...	 29	
Accessible,	proximité,	situaTon	géographique,	...	 28	
Ville	à	campagne	 22	
Industrie,	entreprises,	Tefal,	Vulli,	...	 20	
Historique,	patrimoine,	E	Capoé,	tradiTonnelle,	nostalgie,	...	 20	
Surpeuplée,	urbaine,	construcTons,	densité,	...	 15	
Dynamique,	vivante,	acTve,	...	 15	
Urbaine,	ville,	...	 14	
MulTculturelle,	cosmopolite,	...	 13	
Vieux,	...	 12	
ChanTer,	travaux,	...	 9	
Désordre,	bordélique,	...	 8	
PotenTel,	...	 6	
Sale	 5	
Populaire,	ouvrière,	...	 5	
Total	 672	
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RUMILLY, "J'Y VIS, JE DONNE MON AVIS" 
RESULTATS QUESTION PAR QUESTION

Les	gymnases	
	

Les	stades	
		

	
La	piscine	

		
Le	boulodrome	

	
La	base	de	loisirs	
du	plan	d'eau	

	
Le	Chéran	

		

Fréquence	 Nb	 %	 Nb	 %	 Nb	 %	 Nb	 %	 Nb	 %	 Nb	 %	

Au	moins	1	fois	
par	semaine	 202	 18	 89	 8	 124	 11	 23	 2	 246	 21	 102	 9	

Au	moins	1	fois		
par	mois	 49	 4	 95	 8	 95	 8	 29	 3	 437	 37	 209	 18	

Au	moins	1	fois	
par	an	 115	 10	 232	 20	 354	 31	 112	 10	 383	 32	 418	 36	

Jamais	 775	 68	 729	 64	 581	 50	 964	 86	 126	 11	 439	 38	

Total	 1141	 100	%	 1145	 100	%	 1154	 100	%	 1128	 100	%	 1192	 100	%	 1168	 100	%	
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4.	Quels	sont	les	équipements	spor/fs		que	vous	fréquentez	le	plus	à	Rumilly	?	(1	choix	par	ligne)	



 

RUMILLY, "J'Y VIS, JE DONNE MON AVIS" 
RESULTATS QUESTION PAR QUESTION

Pour	les	habitants	
entre	15	et	24	ans	 Jamais	

Au	moins	1x	
par	an	

Au	moins	1x	
par	mois	

Au	moins	1x	
par	semaine	 Total	

Les	gymnases	 59,9	 6,4	 4,5	 29,3	 100	%	

Les	stades	 60,3	 20,5	 9,0	 10,3	 100	%	

La	piscine	 49,7	 40,1	 7,0	 3,2	 100	%	

Le	boulodrome	 87,0	 10,4	 2,6	 0,0	 100	%	

La	base	de	loisirs	du	plan	
d'eau	 12,7	 35,3	 39,3	 12,7	 100	%	

Le	Chéran	 25,5	 45,2	 22,3	 7,0	 100	%	
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Quels	sont	les	équipements	spor/fs		que	vous	fréquentez	le	plus	à	Rumilly	?	/	Quel	est	votre	âge	?	

Pour	les	habitants	
entre	25	et	39	ans	 Jamais	

Au	moins	1x	
par	an	

Au	moins	1x	
par	mois	

Au	moins	1x	
par	semaine	 Total		

Les	gymnases	 66,4	 10,5	 3,9	 19,1	 100	%	

Les	stades	 63,6	 19,5	 6,5	 10,4	 100	%	

La	piscine	 45,6	 33,7	 9,4	 11,3	 100	%	

Le	boulodrome	 85,1	 9,9	 2,6	 2,3	 100	%	

La	base	de	loisirs	du	plan	
d'eau	 6,0	 32,9	 43,7	 17,4	 100	%	

Le	Chéran	 34,7	 41,1	 17,8	 6,4	 100	%	



 

RUMILLY, "J'Y VIS, JE DONNE MON AVIS" 
RESULTATS QUESTION PAR QUESTION

Le	cinéma	
	

La	médiathèque	
		

La	salle	de	
spectacle	 Le	musée	

Fréquence	 Nb	 %	 Nb	 %	 Nb	 %	 Nb	 %	

Au	moins	1	fois	
par	semaine	 23	 2	 129	 11	 10	 1	 0	 0	

Au	moins	1	fois		
par	mois	 396	 33	 278	 23	 75	 6	 12	 1	

Au	moins	1	fois	
par	an	 523	 44	 281	 24	 368	 32	 214	 19	

Jamais	 258	 21	 492	 42	 704	 61	 924	 80	

Total	 1200	 100	%	 1180	 100	%	 1157	 100	%	 1150	 100	%	
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5.	Quels	sont	les	équipements	culturels	que	vous	fréquentez	le	plus	à	Rumilly	?	(1	choix	par	ligne)	



 

RUMILLY, "J'Y VIS, JE DONNE MON AVIS" 
RESULTATS QUESTION PAR QUESTION

Pour	les	habitants	
entre	15	et	24	ans	 Jamais	

Au	moins	une	
fois	par	an	

Au	moins	une	
fois	par	mois	

Au	moins	une	fois	
par	semaine	 Total	

Le	cinéma	 18,4	 39,9	 40,5	 1,2	 100	%	

La	médiathèque	 54,2	 24,2	 12,4	 9,2	 100	%	

La	salle	de	spectacles	 76,8	 20,5	 1,3	 1,3	 100	%	

Le	musée	 94,7	 5,3	 0,0	 0,0	 100	%	
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Quels	sont	les	équipements	culturels	que	vous	fréquentez	le	plus	à	Rumilly	?	/	Quel	est	votre	âge	?	

Pour	les	habitants	
entre	25	et	39	ans	 Jamais	

Au	moins	une	
fois	par	an	

Au	moins	une	
fois	par	mois	

Au	moins	une	fois	
par	semaine	 Total	

Le	cinéma	 19,4	 50,8	 29,2	 0,6	 100	%	

La	médiathèque	 42,7	 28,7	 21	 7,6	 100	%	

La	salle	de	spectacles	 66,8	 26,1	 6,8	 0,3	 100	%	

Le	musée	 89,9	 10,1	 0	 0	 100	%	



 

RUMILLY, "J'Y VIS, JE DONNE MON AVIS" 
RESULTATS QUESTION PAR QUESTION

Les	crèches	

	
Les	garderies	
périscolaires	

		

Le	restaurant	
scolaire	

Les	centres	de	
loisirs	 L’OSCAR	 Les	jeux	

d’enfants	

Fréquence	 Nb	 %	 Nb	 %	 Nb	 %	 Nb	 %	

Au	moins	1	
fois	
par	semaine	

60	 5	 96	 9	 212	 19	 37	 3	 96	 8	 77	 7	

Au	moins	1	
fois		
par	mois	

5	 1	 13	 1	 18	 2	 46	 4	 43	 4	 130	 11	

Au	moins	1	
fois	par	an	 9	 1	 14	 1	 11	 1	 83	 8	 207	 18	 118	 10	

Jamais	 1053	 93	 1002	 89	 890	 79	 965	 85	 795	 70	 814	 72	

Total	 1127	 100	%	 1125	 100	%	 1131	 100	%	 1131	 100	%	 1141	 100	%	 1139	 100	%	
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6.	Quels	sont	les	équipements	liés	à	l’enfance	et	à	l’adolescence	que	vous	fréquentez	le	plus	à	Rumilly	?	
(1	choix	par	ligne)	



 

RUMILLY, "J'Y VIS, JE DONNE MON AVIS" 
RESULTATS QUESTION PAR QUESTION

Pour	les	personnes	avec	enfants	
(seuls	et	en	couples)	 Jamais	

Au	moins	une	
fois	par	an	

Au	moins	une	
fois	par	mois	

Au	moins	une	fois	par	
semaine	 Total	

Les	crèches	 86,7	 0,5	 0,9	 11,9	 100	%	

Les	garderies	périscolaires	 75,3	 2,7	 2,2	 19,8	 100	%	

Le	restaurant	scolaire	 57,4	 1,8	 2,5	 38,3	 100	%	

Les	centres	de	loisirs	 69,0	 15,5	 8,5	 7,0	 100	%	

L'OSCAR	 57,6	 26,6	 4,5	 11,4	 100	%	

Les	jeux	d'enfants	 48,3	 14,2	 22,8	 14,6	 100	%	
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Quels	sont	les	équipements	liés	à	l’enfance	et	à	l’adolescence	que	vous	fréquentez	le	plus	à	Rumilly	?	/	
Quel	est	votre	situa/on	familiale	?	

Pour	les	habitants		
entre	15	et	24	ans	 Jamais	

Au	moins	une	
fois	par	an	

Au	moins	une	
fois	par	mois	

Au	moins	une	fois	par	
semaine	 Total	

Les	crèches	 96,7	 1,3	 0,0	 2,0	 100	%	
Les	garderies	périscolaires	 98,0	 1,3	 0,0	 0,7	 100	%	
Le	restaurant	scolaire	 80,1	 1,3	 2,6	 15,9	 100	%	
Les	centres	de	loisirs	 96,7	 2,0	 0,0	 1,3	 100	%	
L'OSCAR	 80,3	 14,0	 3,2	 2,5	 100	%	
Les	jeux	d'enfants	 91,7	 4,5	 2,6	 1,3	 100	%	

Quels	sont	les	équipements	liés	à	l’enfance	et	à	l’adolescence	que	vous	fréquentez	le	plus	à	Rumilly	?	/	
Quel	est	votre	âge	?	



 

RUMILLY, "J'Y VIS, JE DONNE MON AVIS" 
RESULTATS QUESTION PAR QUESTION

7.	Pour	votre	santé	et	celle	de	vos	proches,	quels	équipements	fréquentez-vous	à	Rumilly	?	

Items	proposés	 %	des	1238	
répondants	 Nombre	de	réponses	

Les	urgences	de	l'hôpital	 46,0	 570	
Les	autres	services	de	l'hôpital	 34,7	 430	
Les	médecins	généralistes	 78,3	 969	
Les	médecins	spécialistes	 29,9	 370	
Les	maisons	de	retraite	 5,3	 65	
Aucun	 8,0	 99	
Autre	 5,5	 68	
Total	 2571	
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Pour	votre	santé	et	celle	de	vos	proches,	quels	équipements	fréquentez-vous	à	Rumilly	?	/	
Depuis	combien	de	temps	habitez-vous	Rumilly	?	

Ancienneté	d’installa/on	à	Rumilly	
Plus	de	15	ans	
(	%	des	626	
répondants	)	

Entre	8	à	14	ans		
(%	des	220	

répondants		)	

Entre	2	à	7	ans	
(%	des	274		
répondants		

Moins	de	2	ans	
(%	des	117	
répondants)	

Les	urgences	de	l'hôpital	 53,0	 51,8	 34,3	 24,8	
Les	autres	services	de	l'hôpital	 38,7	 40,5	 28,5	 17,9	
Les	médecins	généralistes	 88,3	 80,5	 66,4	 47,9	
Les	médecins	spécialistes	 32,3	 32,7	 28,8	 14,5	
Les	maisons	de	retraite	 8,9	 1,8	 1,8	 0,0	
Aucun	 3,7	 3,6	 11,7	 30,8	
Autre	 4,8	 5,5	 7,7	 4,3	



 

RUMILLY, "J'Y VIS, JE DONNE MON AVIS" 
RESULTATS QUESTION PAR QUESTION

Pour	les	habitants	entre	15	et	24	ans	 %	des	répondants	(169)	 Nombre	de	réponses	
Les	urgences	de	l'hôpital	 35,5	 60	
Les	autres	services	de	l'hôpital	 23,7	 40	
Les	médecins	généralistes	 60,9	 103	
Les	médecins	spécialistes	 17,8	 30	
Les	maisons	de	retraite	 1,2	 2	
Aucun	 20,7	 35	
Autre	 2,4	 4	
Total	 274	
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Pour	votre	santé	et	celle	de	vos	proches,	quels	équipements	fréquentez-vous	à	Rumilly	?	/	
Quel	est	votre	âge?	

Pour	les	habitants	entre	25	et	39	ans	 %	des	répondants	(322)	 Nombre	de	réponses	
Les	urgences	de	l'hôpital	 36,3	 117	
Les	autres	services	de	l'hôpital	 27,0	 87	
Les	médecins	généralistes	 71,4	 230	
Les	médecins	spécialistes	 28,3	 91	
Les	maisons	de	retraite	 2,8	 9	
Aucun	 11,5	 37	
Autre	 6,5	 21	
Total	 592	



 

RUMILLY, "J'Y VIS, JE DONNE MON AVIS" 
RESULTATS QUESTION PAR QUESTION

Manques	exprimés		 Nombre	fois	cité	
Piscine	couverte	 396	
Médecins	spécialistes	:	ophtalmologue,	gynécologue,	cardiologue,	dermatologue,	
gastro-entérologue,	cabinet	médical,	scanner,	IRM,	maternité,	...	 358	

Magasins	:	sport,	chaussures,	téléphonie	mobile,	jouets,	vêtements,	épicerie,		fruits	et	
légumes,	décoraTon,	...	 90	

Transports	en	commun	 86	
Urgences	24/24	dont	urgences	pédiatriques	 63	
Autres	manques	:	amélioraTon	horaires	permanences	services	publics,	pôle	emploi,	
CAF,	Caisse	de	Retraite,	Espace	public	numérique,	atelier	réparaTon	parTcipaTfs,	fibre	
opTque,	ludothèque,	...	

38	

Lieux	de	diverTssement	:	bowling,	paTnoire,	...	 37	
Jeux	pour	enfants,	notamment	jeux	couverts	 31	
AcTvités	et	espaces	pour	les	jeunes	:	skate	parc	moderne,	escape-game,	laser-game,	...	 26	
Centre	commercial	 23	
Lieux	de	sorTes		:	bars,	restaurants,	discothèques,	...	 18	
Commerces	de	proximité	en	centre	ville	 15	
PeTte	enfance	:	accueil	périscolaire,	centre	de	loisirs,	halte	garderie,	crèche,	...	 14	
Jardin	public,	parc	en	ville.	 12	
Médecins	généralistes	 12	
Musique,	spectacles,		salle	concert,	théâtre,	...	 9	
Offre	d’acTvités	sporTves	:	gymnasTque,	parcours	de	santé,	nataTon,	senTers	de	
randonnée,	équitaTon,	...	 4	

Total	 1232	
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8.	Quel	est	le	service	qui	vous	manque	le	plus	à	Rumilly	?	(quesDon	ouverte)	



 

RUMILLY, "J'Y VIS, JE DONNE MON AVIS" 
RESULTATS QUESTION PAR QUESTION

9.	Actuellement,	dans	quelle	ville	allez-vous	chercher	cet	équipement	?	(1	seule	réponse)	

Items	proposés	 %	 Nombre	de	réponses	
Annecy	 49,3	 543	
Aix-les-Bains	 29,5	 325	
Chambéry	 3,2	 35	
Grenoble	 0,1	 1	
Genève	 0,8	 9	
Lyon	 1,2	 13	
Seyssel	 0,5	 5	
Je	ne	me	sens	pas	concerné	 7,9	 87	
Autre	 7,5	 83	
Total	 100,0	 1101	
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RUMILLY, "J'Y VIS, JE DONNE MON AVIS" 
RESULTATS QUESTION PAR QUESTION

9.	Actuellement,	dans	quelle	ville	allez-vous	chercher	cet	équipement	?/	Quel	est	votre	âge	?	

Pour	les	habitants	entre	15	et	24	ans	 %	 Nombre	de	réponses	
Annecy	 50,7	 71	
Aix-les-Bains	 10,7	 15	
Chambéry	 2,9	 4	
Grenoble	 0,0	 0	
Genève	 3,6	 5	
Lyon	 0,0	 0	
Seyssel	 0,7	 1	
Je	ne	me	sens	pas	concerné	 16,4	 23	
Autre	 15,0	 21	
Total	 100,0	 140	
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Pour	les	habitants	entre	25	et	39	ans	 %	 Nombre	de	réponses	
Annecy	 59,3	 169	
Aix-les-Bains	 20,4	 58	
Chambéry	 3,5	 10	
Grenoble	 0,0	 0	
Genève	 1,1	 3	
Lyon	 2,1	 6	
Seyssel	 0,0	 0	
Je	ne	me	sens	pas	concerné	 6,0	 17	
Autre	 7,7	 22	
Total	 100,0	 285	



 

RUMILLY, "J'Y VIS, JE DONNE MON AVIS" 
RESULTATS QUESTION PAR QUESTION

16	

10.	Quelles	ac/vités	êtes-vous	actuellement	obligé	de	faire	dans	une	autre	ville	que	Rumilly	?			
(3	réponses	maximum)	

Items	proposés	 %		
des	répondants	(1186)	 Nombre	de	réponses	

Les	achats	courants	(alimentaTon,	etc.)	 7	 80	
Les	achats	plus	excepTonnels	(habillement,	culture,	etc.)	 74	 882	
Le	travail	 34	 402	
Les	consultaTons	et	soins	de	santé	 62	 740	
Une	formaTon,	des	études	supérieures	 18	 219	
Autre	:	sports,	sorTes	 5	 62	
Total	 2385		

Achats	
courants	

Achats	plus	
excep/onnels	 Travail	

Consulta/ons	et	
soins	de	santé	

Forma/on,	études	
supérieures	 Autre	

Ar/sans	-	Commerçants	-	Chefs	
d’entreprise	 3%	 39%	 14%	 25%	 18%	 1%	
Cadres	–	Prof.	libérales	–	Prof.	
intellectuelles	et	ar/s/ques	 2%	 35%	 27%	 26%	 9%	 1%	
Employés	-	Agents	de	service	 4%	 37%	 21%	 27%	 8%	 3%	
Etudiants	-	Lycéens	 4%	 40%	 7%	 14%	 27%	 7%	
Ouvriers	 3%	 40%	 19%	 25%	 12%	 2%	
Professions	intermédiaires	-	
Techniciens	-	Agents	de	maîtrise	 3%	 34%	 27%	 26%	 9%	 1%	
Retraités	 3%	 37%	 2%	 54%	 2%	 3%	
Sans	ac/vités	 5%	 37%	 14%	 34%	 9%	 2%	

Quelles	ac/vités	êtes-vous	actuellement	obligé	de	faire	dans	une	autre	ville	que	Rumilly	?	/	
Quelle	est	votre	Catégorie	Socio-Professionnelle	?	



 

RUMILLY, "J'Y VIS, JE DONNE MON AVIS" 
RESULTATS QUESTION PAR QUESTION

17	

10.	Quelles	ac/vités	êtes-vous	actuellement	obligé	de	faire	dans	une	autre	ville	que	Rumilly	?	/	
Quel	est	votre	âge	?	

Pour	les	habitants	entre	15	et	24	ans	 %		
des	répondants	(169)	 Nombre	de	réponses	

Les	achats	courants	(alimentaTon,	etc.)	 8	 14	
Les	achats	plus	excepTonnels	(habillement,	culture,	etc.)	 81	 137	
Le	travail	 21	 35	
Les	consultaTons	et	soins	de	santé	 31	 52	
Une	formaTon,	des	études	supérieures	 44	 74	
Autre	:	sports,	sorTes	 8	 14	
Total	 326	

Pour	les	habitants	entre	25	et	39	ans	 %		
des	répondants	(322)	 Nombre	de	réponses	

Les	achats	courants	(alimentaTon,	etc.)	 9	 29	
Les	achats	plus	excepTonnels	(habillement,	culture,	etc.)	 79	 253	
Le	travail	 51	 165	
Les	consultaTons	et	soins	de	santé	 47	 150	
Une	formaTon,	des	études	supérieures	 14	 46	
Autre	:	sports,	sorTes	 3	 10	
Total	 653	



 

RUMILLY, "J'Y VIS, JE DONNE MON AVIS" 
RESULTATS QUESTION PAR QUESTION

11.	Comment	vous	déplacez-vous	le	plus	souvent	dans	Rumilly	?	(1	seule	réponse)	

Items	proposés	 %	 Nombre	de	réponses	

A	pied	 36,7	 447	
A	vélo	 6,6	 81	
En	voiture	 54,5	 664	
Autre	 2,2	 27	
Total	 100,0	 1219	

18	

Comment	vous	déplacez-vous	le	plus	souvent	dans	Rumilly	?	/	Quel	est	votre	âge	?	

Mode	principal		
de	déplacement	 Classes	d’âge	des	habitants	

15-24	ans	 25-39	ans	 40-54	ans	 55-69	ans	 70	ans	et	plus	
A	pied	 42	 26	 29	 45	 55	
A	vélo	 6	 5	 8	 8	 5	
En	voiture	 49	 68	 63	 44	 36	
Autre	 4	 2	 1	 3	 4	

Total	 100	%	
	

100	%	
	

	
100	%	
	

	
100	%	
	

	
100	%	
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Comment	vous	déplacez-vous	le	plus	souvent	dans	Rumilly	?	/	Dans	quel	quar/er	habitez-vous?	

Mode	principal		
de	déplacement	 Quar/ers	

Centre-ville	 Collines	 Sud	 Rives	du	Chéran	 Nord-Est	 Nord-Ouest	
A	pied	 49,9	 24,1	 16,1	 34,6	 48,6	 35,8	
A	vélo	 4,4	 4,6	 10,7	 13,5	 7,9	 4,6	
En	voiture	 43,4	 67,8	 73,2	 47,4	 42,1	 58,9	
Autre	 2,3	 3,4	 0,0	 4,5	 1,4	 0,7	

Total	 100	%	
	

100	%	
	

100	%	
	

100	%	
	

	
100	%	
	

	
100	%	
	

12.	Aujourd’hui,	pour	vous	déplacer	dans	Rumilly,	dans	votre	vie	quo/dienne,	vous	avez	le	sen/ment	
que	c’est	?	(1	seule	réponse)	

Items	proposés	 %		
	

Nombre	de	réponses	
	

Très	facile	 5,0	 62	
Plutôt	facile	 34,2	 423	
Plutôt	difficile	 38,2	 472	
Très	difficile	 21,3	 264	
Je	ne	sais	pas	 1,3	 16	
Total	 100,0	 1237	
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Pour	vous	déplacez	dans	Rumilly	au	quo/dien,	c’est	...	?	/	Dans	quel	quar/er	habitez-vous?	

Quar/ers	

Centre-ville	 Collines	 Sud	 Rives	du	Chéran	 Nord-Est	 Nord-Ouest	
Très	facile	 8,1	 1,1	 3,9	 5,2	 7,1	 2,6	
Plutôt	facile	 32,3	 38,9	 20,3	 37,8	 37,6	 38,8	
Plutôt	difficile	 37,2	 38,0	 46,4	 34,1	 37,6	 36,9	
Très	difficile	 20,4	 20,5	 28,8	 23,0	 17,0	 20,4	
Je	ne	sais	pas	 2,0	 1,5	 0,7	 0,0	 0,7	 1,3	

Total	 100	%	
	

100	%	
	

100	%	
	

100	%	
	

	
100	%	
	

	
100	%	
	

Pour	vous	déplacez	dans	Rumilly	au	quo/dien,	c’est	...	?	/	Comment	vous	déplacez-vous	le	plus	souvent	?	

Mode	de	déplacement	principal	

A	pied	 	
A	vélo	 En	voiture	

Très	facile	 7,4	 4,9	 3,3	
Plutôt	facile	 44,4	 45,7	 26,1	
Plutôt	difficile	 31,4	 27,2	 43,7	
Très	difficile	 15,0	 21,0	 25,8	
Je	ne	sais	pas	 1,8	 1,2	 1,1	

Total	 100	%	
	

100	%	
	

	
100	%	
	



 

RUMILLY, "J'Y VIS, JE DONNE MON AVIS" 
RESULTATS QUESTION PAR QUESTION

13.	Dans	vos	déplacements,	vous	sentez-vous	en	sécurité	par	rapport	à	la	sécurité	rou/ère	(respect	du	code	de	
la	route,	vitesse,	...)	?	(1	seule	réponse)	

Items	proposés	 %	 Nombre	de	réponses	

Oui	toujours	 10,3	 127	
Oui	souvent	 55,2	 679	
Non	rarement	 27,5	 338	
Non	jamais	 7,1	 87	
Total	 100,0	 1231	

21	

Mode	de	déplacement	principal	
A	pied	 A	vélo	 En	voiture	

Oui	toujours	 7,9	 5,0	 13,0	
Oui	souvent	 53,1	 41,2	 58,2	
Non	rarement	 32,0	 31,3	 23,6	
Non	jamais	 7,0	 22,5	 5,2	

Total	 100	%	
	

100	%	
	

	
100	%	
	

Dans	vos	déplacements,	vous	sentez-vous	en	sécurité	par	rapport	à	la	sécurité	rou/ère	?	/	Comment	vous	
déplacez-vous	le	plus	souvent	?	
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U/liserez-vous	le	futur	réseau	de	bus	de	Rumilly	?	/	Dans	quel	quar/er	habitez-vous?	

Items	proposés	 %		
	

Nombre	de	réponses	
	

Oui,	régulièrement	 18,6	 229	
Oui,	occasionnellement	 31,5	 387	
Jamais	 20,2	 248	
Je	ne	sais	pas	 29,8	 366	
Total	 100,0	 1230	

14.	U/liserez-vous	le	futur	réseau	de	bus	de	Rumilly	?	(1	seule	réponse)	

Quar/ers	

Centre-ville	 Collines	 Sud	 Rives	du	Chéran	 Nord-Est	 Nord-Ouest	
Oui,	régulièrement	 18,8	 12,3	 26,8	 20,6	 21,6	 16,6	
Oui,	occasionnellement	 35,1	 28,7	 27,5	 31,6	 29,5	 32,5	
Jamais	 19,2	 22,2	 20,2	 19,1	 24,5	 15,9	
Je	ne	sais	pas	 26,9	 25,5	 25,5	 28,7	 24,4	 35,0	

Total	 100	%	
	

100	%	
	

100	%	
	

100	%	
	

	
100	%	
	

	
100	%	
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U/liserez-vous	le	futur	réseau	de	bus	de	Rumilly	?	/	Quel	est	votre	âge	?	

Classes	d’âge	des	habitants	

15-24	ans	 25-39	ans	 40-54	ans	 55-69	ans	 70	ans	et	plus	
Oui,	régulièrement	 33,9	 18	 16	 16,5	 12,7	
Oui,	occasionnellement	 29,2	 26,4	 33,2	 31,1	 40,5	
Jamais	 15,5	 24,5	 18,5	 22,6	 16,2	
Je	ne	sais	pas	 21,4	 31,1	 32,3	 29,8	 30,6	

Total	 100	%	
	

100	%	
	

100	%	
	

100	%	
	

	
100	%	
	

U/liserez-vous	le	futur	réseau	de	bus	de	Rumilly	?	/	Comment	vous	déplacez-vous	le	plus	souvent	?	

Mode	de	déplacement	principal	

A	pied	 A	vélo	 En	voiture	
Oui,	régulièrement	 22,7	 9,9	 16,9	
Oui,	occasionnellement	 34,2	 35,8	 29,2	
Jamais	 17,1	 19,8	 22,2	
Je	ne	sais	pas	 25,9	 34,6	 31,8	

Total	 100	%	 100	%	 100	%	



 

RUMILLY, "J'Y VIS, JE DONNE MON AVIS" 
RESULTATS QUESTION PAR QUESTION

15.	Pour	améliorer	vos	déplacements	quo/diens,	il	faudrait	selon-vous	?	(quesDon	ouverte)	

24	

Idées	exprimées		 Nombre	fois	cité	
Pistes	cyclables	 194	
Bus	urbains	 132	
Aménagements	piétonniers	 101	
Parkings	 62	
Ronds-points	 39	
Fluidité	de	la	rocade	 30	
Civilité	et	respect	du	code	de	la	route	 24	
GesTon	travaux	 24		
Divers	autres	idées	 23	
Ouverture	de	la	gare,	plus	de	trains	 13	
Contournement	rouTer	 10	
Vélos	en	libre	service	 8	
Parking	relais	 5	
Centre-ville	piéton	 4	
Troloirs	propres	 4	
Arrêts	de	bus	sécurisés	 3	
EntreTen	du	bord	des	routes	 3	
Accessibilité	Mobilité	Réduite	 3	
Bornes	électriques	 2	
Aire	de	covoiturage	 2	
Eclairage	public	 2	
Total	 688	
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RESULTATS QUESTION PAR QUESTION

16.	Dans	Rumilly,	vous	sentez-vous	en	sécurité	?	(1	choix	par	ligne)	

La	journée	 La	nuit	

	
Items	proposés	
	

Nombre	de	réponses	 %	 Nombre	de	réponses	 %	

Oui	toujours	 514	 42,0	 206	 17,7	
Oui	souvent	 615	 50,2	 425	 36,4	
Non	rarement	 73	 6,0	 381	 32,7	
Non	jamais	 23	 1,9	 154	 13,2	
Total	 1225	 100,0	 1166	 100,0	

25	

Sen/ment	de	
sécurité,	la	nuit	 Classes	d’âge	des	habitants	

15-24	ans	 25-39	ans	 40-54	ans	 55-69	ans	 70	ans	et	plus	

Oui	toujours	 31,2	 14,2	 14,3	 17,1	 18,1	
Oui	souvent	 29,3	 41,8	 37,3	 35,8	 31,9	
Non	rarement	 27,5	 28,9	 37,6	 33,6	 34,8	
Non	jamais	 12,0	 15,1	 10,8	 13,5	 15,2	

Total	 100	%	
	

100	%	
	

	
100	%	
	

	
100	%	
	

	
100	%	
	

Dans	Rumilly,	vous	sentez-vous	en	sécurité	?	/	Quel	est	votre	âge	?	
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Dans	Rumilly,	vous	sentez-vous	en	sécurité	?	/	Vous	êtes	...?	

La	journée	 La	nuit	
	
	 Une	femme	 Un	homme	 Une	femme	 Un	homme	

Oui	toujours	 42	 41	 15	 22	
Oui	souvent	 50	 51	 34	 40	
Non	rarement	 6	 6	 37	 27	
Non	jamais	 2	 2	 15	 11	

Total	
	

100	%	
	

100	%	
	

100	%	
	

100	%	

26	

17.	Actuellement	dans	quel	quar/er	habitez-vous	?	(1	seule	réponse)	

Items	proposés	 %		
	

Nombre	de	
réponses	

Centre-ville	(Hyper-centre,	Champ	du	Comte,	Curdy,	Baufort,	Clergeon,	
Sur	les	Forts	-	les	Granges,	Arrière-gare)	 31,7	 393	
Quar/er	les	Collines	(Route	de	Massingy,	Les	collines	basses,	Les	collines	
hautes)	 21,3	 264	
Quar/er	Sud	(Les	Pérouses,	Balvay,	Av.	René	Cassin,	Route	d’Aix-les-
Bains,	Martenex)	 12,3	 153	

Quar/er	Rives	du	Chéran	(Monéry,	L’aumône,	La	Fuly)	 11,0	 136	
Quar/er	Nord-Est	(Surchère,	La	sauge,	Gra\eloup,	Grumillon,	Le	pavé,	
Pont-neuf)	 11,4	 141	

Quar/er	Nord-Ouest	(La	salle,	Route	de	Lornay)	 12,3	 152	

Total	 100,0	 1239	



 

RUMILLY, "J'Y VIS, JE DONNE MON AVIS" 
RESULTATS QUESTION PAR QUESTION

18.	Le	bassin	de	vie	est	"le	plus	pe/t	territoire	sur	lequel	les	habitants	ont	accès	à	la	fois	aux	équipements	et	
services	de	la	vie	courante	ainsi	qu'à	l'emploi".	Vous	vous	sentez	appartenir	à	...?	(1	seule	réponse)	

Items	proposés	 Nombre	de	réponses	 %	
A	la	ville	de	Rumilly	 496	 40,9	
Au	bassin	Rumilly/Alby/Albens	 107	 8,8	
Au	bassin	d'Annecy	 181	 14,9	
Au	bassin	d'Annecy/Aix-les-Bains/Chambéry	 230	 19,0	
Au	bassin	Haute-Savoie/Genève	 37	 3,1	
Je	ne	sais	pas	 148	 12,2	
Autre	 13	 1,1	
Total	 1212	 100,0	

27	

Ancienneté	d’installa/on	à	Rumilly	
Plus	de	15	ans	 Entre	8	à	14	ans		 Entre	2	à	7	ans	 Moins	de	2	ans	

A	la	ville	de	Rumilly	 1,0	 1,4	 1,1	 0,9	
Au	bassin	Rumilly/Alby/Albens	 2,3	 4,1	 3,7	 3,6	
Au	bassin	d'Annecy	 9,7	 8,7	 7,4	 8,1	
Au	bassin	d'Annecy/Aix-les-Bains/
Chambéry	 8,7	 17,4	 14	 17,1	
Au	bassin	Haute-Savoie/Genève	 12,6	 11	 19,2	 25,2	
Je	ne	sais	pas	 20,0	 16,5	 18,1	 19,8	
Autre	 45,8	 40,8	 36,5	 25,2	
Total	 100	%	 100	%	 100	%	

	
100	%	

Vous	vous	sentez	appartenir	à	...?	/	Depuis	combien,	de	temps	habitez	vous	Rumilly	?	
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Classes	d’âge	des	habitants	

15-24	ans	 25-39	ans	 40-54	ans	 55-69	ans	 70	ans	et	plus	

A	la	ville	de	Rumilly	 33,8	 30,9	 42,3	 41,4	 62,6	

Au	bassin	Rumilly/Alby/Albens	 5,1	 10	 8,2	 13,1	 5,2	

Au	bassin	d'Annecy	 21,7	 20	 14,8	 9,4	 7,5	

Au	bassin	d'Annecy/Aix-les-
Bains/Chambéry	 12,7	 22,8	 18	 22,5	 14,4	

Au	bassin	Haute-Savoie/Genève	 0,6	 5,9	 3,5	 2,5	 0	

Je	ne	sais	pas	 26,1	 8,4	 12,6	 10,2	 8,6	

Total	 100	%	 100	%	 100	%	
	

100	%	
	

100	%	
	

Vous	vous	sentez	appartenir	à	...?	/	Depuis	combien,	de	temps	habitez	vous	Rumilly	?	
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CSP	 Bassin	de	vie	

A	la	ville	de	
Rumilly	

Au	bassin	
Rumilly/Alby/

Albens	
Au	bassin	
d'Annecy	

Au	bassin	
d'Annecy/Aix-
les-Bains/
Chambéry	

Au	bassin	
Haute-Savoie/

Genève	
Je	ne	sais	

pas	 Autre	 Total	

Agriculteurs	 50	 25	 0	 0	 0	 0	 25	 100	%	

Ar/sans	-	
Commerçants	–		
Chefs	d’entreprise	

41	 20	 17	 12	 0	 7	 2	 100	%	
	

Cadres	–	Prof.	libérales	
–	Prof.	intellectuelles	
et	ar/s/ques	

29	 4	 11	 36	 6	 14	 0	 100	%	
	

Employés	–		
Agents	de	service	 36	 8	 16	 25	 2	 11	 1	 100	%	

	

Etudiants	-	Lycéens	 41	 4	 26	 13	 3	 12	 0	 100	%	
	

Ouvriers	 41	 6	 15	 15	 4	 18	 0	 100	%	
	

Prof.	intermédiaires	-	
Techniciens	–		
Agents	de	maîtrise	

31	 10	 19	 22	 5	 10	 3	 100	%	
	

Retraités	 53	 11	 7	 18	 1	 9	 1	 100	%	
	

Sans	ac/vités	 40	 8	 23	 7	 4	 17	 0	 100	%	
	

Vous	vous	sentez	appartenir	à	...?	/	Quelle	est	votre	Catégorie	Socio-Professionnelle	?	
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19.	Personnellement,	si	vous	aviez	en/èrement	le	choix,	qui\eriez-vous	Rumilly	pour	vous	installer	
ailleurs	?	(1	seule	réponse)	

Items	proposés	 Nombre	de	réponses	 %	
Oui	certainement	 263	 21,3	
Oui	probablement	 319	 25,9	
Non	probablement	pas	 331	 26,8	
Non	certainement	pas	 185	 15,0	
Je	ne	sais	pas	 135	 10,9	
Total	 1233	 100,0	

Classe	d’âge	des	habitants	
15-24	ans	 25-39	ans	 40-54	ans	 55-69	ans	 70	ans	et	plus	

Oui	certainement	 32,1	 20,2	 23,0	 19,9	 12,3	
Oui	probablement	 29,8	 32,3	 26,0	 23,2	 14,0	
Non	probablement	pas	 20,2	 31,4	 25,2	 25,6	 29,6	
Non	certainement	pas	 8,9	 9,3	 12,6	 18,3	 30,7	
Je	ne	sais	pas	 8,9	 6,8	 13,2	 13,0	 13,4	
Total	 100	%	 100	%	

	
100	%	
	

100	%	
	

100	%	
	

Personnellement,	si	vous	aviez	en/èrement	le	choix,	qui\eriez-vous	Rumilly	pour	vous	installer	
ailleurs	?	/	Quel	est	votre	âge?		
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Classe	d’âge	des	habitants	

Seul(e)	 En	couple	 Chez	vos	
parents	

En	couple	avec	
enfant(s)	

Seul(e)	avec	
enfant(s)	

Oui	certainement	 14	 21	 30	 22	 23	
Oui	probablement	 20	 25	 42	 26	 37	
Non	probablement	pas	 29	 26	 16	 31	 25	
Non	certainement	pas	 22	 29	 2	 11	 7	
Je	ne	sais	pas	 15	 9	 10	 10	 8	
Total	 100	%	 100	%	

	
100	%	
	

100	%	
	

100	%	
	

Personnellement,	si	vous	aviez	en/èrement	le	choix,	qui\eriez-vous	Rumilly	pour	vous	installer	ailleurs	?	/	
Quel	est	votre	situa/on	familiale	?	

20.	Si	vous	quirez	Rumilly,	ce	serait	en	priorité	pour	des	ques/ons	de	:	(2	réponses	maximum)	

Items	proposés	 Nombre	de	réponses	 %		
des	répondants	(1168)	

Logement	 296	 25	
Emploi	 379	 32	
Commerces	 208	 18	
Vie	sociale	et	associaTve	 174	 15	
Services	et	équipements	 239	 20	
Je	ne	me	sens	pas	concerné	 246	 21	
Autre	 120	 10	
Total	 1662	
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Si	vous	quirez	Rumilly,	ce	serait	en	priorité	pour	des	ques/ons	de	..?	/	Quel	est	votre	âge	?	

Classe	d’âge	des	habitants	

15-24	ans	 25-39	ans	 40-54	ans	 55-69	ans	 70	ans	et	plus	

Logement	 23	 20,9	 18,7	 13,4	 8,1	

Emploi	 30,1	 31,1	 30,2	 6,5	 1,1	

Commerces	 17,2	 11,3	 8,8	 18,6	 8,1	
Vie	sociale	et	
associa/ve	 15,6	 11,2	 8,1	 10,7	 6,5	
Services	et	
équipements	 7,8	 13,1	 16,5	 16,9	 17,2	
Je	ne	me	sens	pas	
concerné	 4,7	 6,2	 9,3	 24,5	 47,8	

Autre	 1,6	 6,2	 8,4	 9,4	 11,2	
Total	 100	%	 100	%	

	
100	%	
	

100	%	
	

100	%	
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21.	Selon	vous,	quels	sont	aujourd’hui	les	trois	principaux	atouts	de	Rumilly	?	(3	réponses	maximum)	

Items	proposés	 Nombre	de	réponses	 %		
des	répondants	(1210)	

Son	environnement	et	son	cadre	de	vie	 652	 54	
Ses	entreprises	 457	 38	
Son	histoire	et	son	patrimoine	 137	 11	
Ses	valeurs	de	solidarité	et	de	vivre-ensemble	 56	 5	
Ses	marchés	et	ses	commerces	de	proximité	 265	 22	
Ses	services	et	ses	équipements	publics	 148	 12	
Sa	gare	et	sa	situaTon	géographique	 657	 54	
Sa	vie	associaTve	 152	 13	
Sa	taille	 430	 36	
Total	 2954	
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Selon	vous,	quels	sont	aujourd’hui	les	trois	principaux	atouts	de	Rumilly	?	/	Quelle	est	votre	Catégorie	
Socio-Professionnelle?	

Ar/sans	
Commerçants		

Chefs	
d’entreprise	

Cadres	Prof.	
libérales	Prof.	

intellectuelles	et	
ar/s/ques	

Employés		
Agents	de	
service	

Etudiants	
Lycéens	 Ouvriers	

Prof.	
Intermédiaires	
Techniciens			
Agents	de	
maîtrise	 Retraités	

Sans	ac/vité	
professionnelle	

Son	environnement	
et	son	cadre	de	vie	 28,6	 24,4	 23,1	 19,3	 21,7	 22,7	 20,3	 22	

Ses	entreprises	 13,3	 9,7	 12,1	 11	 25,3	 12,9	 16,7	 10,3	
Son	histoire	et	son	
patrimoine	 1,9	 2,2	 4	 6,8	 7,5	 3,2	 4,9	 3,9	
Ses	valeurs	de	
solidarité	et	de	vivre-
ensemble	 1,9	 1,6	 1,4	 2,7	 0,9	 2,4	 1,6	 4,7	
Ses	marchés	et	ses	
commerces	de	
proximité	 7,6	 9,2	 10,1	 11,6	 8,4	 8,2	 8,2	 10,3	
Ses	services	et	ses	
équipements	publics	 4,8	 3,8	 5	 5,5	 2,9	 8,2	 4,2	 6,0	
Sa	gare	et	sa	situaTon	
géographique	 20	 25,9	 25,2	 32,9	 20,7	 19,7	 20,4	 22	

Sa	vie	associaTve	 4,8	 5,4	 4,8	 2,7	 3,1	 6,4	 7,3	 3,1	

Sa	taille	 17,1	 17,8	 14,3	 7,5	 9,5	 16,3	 16,4	 17,7	

Total	
	

100	%	 100	%	 100	%	 100	%	 100	%	 100	%	 100	%	 100	%	



 

RUMILLY, "J'Y VIS, JE DONNE MON AVIS" 
RESULTATS QUESTION PAR QUESTION

22.	Conseilleriez-vous	à	un	ami	ou	à	un	parent	de	venir	s'installer	à	Rumilly	?	(1	seule	réponse)	

Items	proposés	 Nombre	de	réponses	 %		
	

Oui	 616	 50,5	

Non	 231	 18,9	

Je	ne	sais	pas	 373	 30,6	

Total	 1220	 100,0	
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Quar/ers	 Oui	
	

Non	
	

	
Je	ne	sais	pas	

	

	
Total		
	

Centre-ville	 47	 21	 32	 100	%	

Les	Collines	 52	 12	 36	 100	%	
	

Sud	 52	 19	 29	 100	%	
	

Rives	du	Chéran	 53	 23	 24	 100	%	
	

Nord-Est	 60	 17	 23	 100	%	
	

Nord-Ouest	 44	 23	 33	 100	%	
	

Conseilleriez-vous	à	un	ami	ou	à	un	parent	de	venir	s'installer	à	Rumilly	?	/	Dans	quel	quar/er	habitez	vous?	
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RESULTATS QUESTION PAR QUESTION
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23.	Dans	l’avenir,	vous	souhaiteriez	que	:	(1	seule	réponse)	

Items	proposés	 Nombre	de	réponses	 %		

Rumilly	conTnue	sa	croissance,	au	rythme	de	la	Haute-Savoie,	au	
risque	de	perdre	son	caractère	 410	 33,9	

Rumilly	ralenTsse	sa	croissance,	au	risque	de	perdre	du	dynamisme	et	
des	services	 488	 40,4	

Je	ne	sais	pas	 310	 25,7	

Total	 1208	 100,0	

Plus		
de	15	ans	

Depuis	8		
À	14	ans	

Depuis	2	
à	7	ans	

Depuis	moins		
de	2	ans	

Rumilly	conTnue	sa	croissance,	au	rythme	de	la	
Haute-Savoie,	au	risque	de	perdre	son	caractère	 27	 36	 49	 34	

Rumilly	ralenTsse	sa	croissance,	au	risque	de	
perdre	du	dynamisme	et	des	services	 51	 37	 24	 29	

Je	ne	sais	pas	 22	 27	 27	 38	

Total	
100	%	

	
100	%	
	

	
100	%	
	

100	%	

Dans	l’avenir,	vous	souhaiteriez	que	..?	/	Depuis	combien	de	temps	habitez-vous	Rumilly	?	



 

RUMILLY, "J'Y VIS, JE DONNE MON AVIS" 
RESULTATS QUESTION PAR QUESTION
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Quar/er	d’habita/on	

Centre-ville	 Collines	 Sud	 Rives	du	Chéran	 Nord-Est	 Nord-Ouest	

Rumilly	conTnue	sa	croissance,	au	
rythme	de	la	Haute-Savoie,	au	risque	de	
perdre	son	caractère	

39	 30	 34	 29	 34	 33	

Rumilly	ralenTsse	sa	croissance,	au	
risque	de	perdre	du	dynamisme	et	des	
services	

33	 47	 45	 48	 36	 40	

Je	ne	sais	pas	 28	 23	 21	 23	 30	 28	

Total	 100	%	
	

100	%	
	

	
100	%	
	

100	%	 100	%	 100	%	

Dans	l’avenir,	vous	souhaiteriez	que	..?	/	Dans	quel	quar/er	habitez-vous	?	
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RESULTATS QUESTION PAR QUESTION
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CSP	

Rumilly	conTnue	sa	
croissance,	au	rythme	
de	la	Haute-Savoie,	
au	risque	de	perdre	

son	caractère	
	

Rumilly	ralenTsse	sa	
croissance,	au	risque	

de	perdre	du	
dynamisme	et	des	

services	
	

Je	ne	sais	pas	
	 Total	

Ar/sans	-	Commerçants	-	Chefs	
d’entreprise	 43,9	 36,6	 19,5	 100	%	

Cadres	-	Professions	libérales	-	
Professions	intellectuelles	et	ar/s/ques	 31,4	 40	 28,6	 100	%	

	
Professions	intermédiaires	-	Techniciens	
-	Agents	de	maîtrise	 35,8	 40,6	 23,6	 100	%	

	

Employés	-	Agents	de	service	 39,9	 36,5	 23,6	 100	%	
	

Ouvriers	 26,9	 45,4	 27,7	 100	%	
	

Retraités	 25,8	 47,8	 26,4	 100	%	
	

Etudiants	-	Lycéens	 55,4	 12,3	 32,3	 100	%	
	

Sans	ac/vité	professionnelle	 44,1	 32,2	 23,7	 100	%	
	

Dans	l’avenir,	vous	souhaiteriez	que	..?	/	Dans	quel	quar/er	habitez-vous	?	



 

RUMILLY, "J'Y VIS, JE DONNE MON AVIS" 
RESULTATS QUESTION PAR QUESTION

24.	Citez	une	chose	que	vous	aimez	beaucoup	à	Rumilly	?	(quesDon	ouverte)	
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Idées	exprimées		 Nb	fois	cité	
Le	plan	d'eau	 110	
Le	quai	des	Arts	 62	
Divers	autres	 92	
la	tranquillité,	le	calme	 58	
Sa	situaTon	géographique	 47	
Son	environnement	naturel	 47	
La	médiathèque	 43	
La	proximité	des	services	et	des	
commerces	 31	
Les	places	 28	
La	taille	de	la	ville	 28	
Sa	taille	humaine	 25	
Son	cadre	de	vie	 24	
Le	centre	ville	(ville	basse)	 24	
L'offre	en	équipements	et	services	 23	
La	vie	associaTve	 22	
Le	cinéma		 20	
Les	commerces	du	centre-ville	 20	
Le	Chéran	 18	
PeTte	ville	 17	
La	proximité	de	la	campagne	 15	
Le	marché	 14	
La	vie	sporTve	et	équipements	 14	

Idées	exprimées		 Nb	fois	cité	
Les	équipements	scolaires	 13 
La	genTllesse	des	habitants,	
des	commerçants	 11 
Son	patrimoine	et	son	histoire	 11 
Les	évènements	et	animaTons	 10 
La	campagne	 10 
Ma	maison,	ma	femme,	mon	
quarTer	...	 13 
Rien	 10 
Son	côté	rural	 10 
La	convivialité,	côté	humain	 9 
La	gare	 9 
L’accessibilité	à	pied	 9 
Les	logements	abordables	 8 
son	dynamisme	 8 
Le	paysage	 7 
Les	parkings	gratuits	 6 
L'esprit	de	quarTer,	l'ambiance	 5 
L'église	 5 
La	ville-campagne	 5 
L'architecture	 3 
L'Oscar	 4 
Total		 948	



 

RUMILLY, "J'Y VIS, JE DONNE MON AVIS" 
RESULTATS QUESTION PAR QUESTION

25.	Citez	une	chose	que	vous	n’aimez	pas	du	tout	à	Rumilly	?	(quesDon	ouverte)	

40	

Idées	exprimées		 Nb	fois	cité	
CirculaTon	difficile,	bouchons	 168	
Centre	ville	(abandon,	commerces	fermés,	manque	staTonnement,	place	de	
la	voiture)	 112	
ConstrucTons,	démographie,	immeubles	 74	
La	rue	Montpelaz	 53	
La	saleté	des	rues	 38	
La	populaTon	:	immigraTon,	étrangers	 34	
L'insécurité	 20	
Le	côté	ville-dortoir	 19	
Les	comportements	:	incivilité,	délinquance	 18	
La	rocade	 14	
Les	travaux	 12	
Les	troloirs	 10	
La	mairie	(accueil,	élus,	présence,	écoute)	 10	
Etat	des	routes	 9	
Rien	à	faire,	la	mentalité	 9	
Le	bruit	 7	
Les	cités,	quarTers	sensibles	 6	
La	piscine	 5	
Le	cinéma	 5	
Les	rues	désertes	 9	
Divers		:	autres	idées	 185	
	Total		 817	



 

RUMILLY, "J'Y VIS, JE DONNE MON AVIS" 
RESULTATS QUESTION PAR QUESTION

26.	Vous	êtes	...	?	(1	seule	réponse)	

Items	proposés	 Nombre	de	réponses	 %		
	

Une	femme	 726	 58,7	
Un	homme	 511	 41,3	
Total	 1237	 100,0	
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27.	Votre	situa/on	familiale	(1	seule	réponse)	

Items	proposés	 Nombre	de	réponses	 %		

Seul(e)	 244	 19,8	

Seul(e)	avec	un(des)	enfant(s)	 95	 7,7	

En	couple	 412	 33,4	

En	couple	avec	un(des)	enfant(s)	 377	 30,6	

En	colocaTon	 9	 0,7	

Chez	vos	parents	 95	 7,7	

Total	 1232	 100,0	



 

RUMILLY, "J'Y VIS, JE DONNE MON AVIS" 
RESULTATS QUESTION PAR QUESTION

28.		Quel	est	votre	âge	?	(1	seule	réponse)	

42	

29.	Votre	situa/on	familiale	(1	seule	réponse)	

Items	proposés	 Nombre	de	réponses	 %		

Entre	15	et	24	ans	 169	 13,6	
Entre	25	et	39	ans	 322	 26,0	
Entre	40	et	54	ans	 320	 25,8	
Entre	55	et	69	ans	 249	 20,1	
70	ans	ou	plus	 179	 14,4	
Total	 1239	 100,0	

Items	proposés	 Nombre	de	réponses	 %		

Locataire	dans	le	privé	 210	 17,3	
Locataire	en	HLM	 101	 8,3	
Propriétaire	 807	 66,6	
Hébergé	gratuitement	 86	 7,1	
Autre		 8	 0,7	
Total	 1212	 100,0	



 

RUMILLY, "J'Y VIS, JE DONNE MON AVIS" 
RESULTATS QUESTION PAR QUESTION

30.	Quelle	est	votre	Catégorie	Socio-Professionnelle	(même	si	vous	êtes	en	recherche	d'emploi)	?							
(1	seule	réponse)	
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Items	proposés	 Nombre	de	réponses	 %		

Agriculteurs	exploitants	 4	 0,3	
ArTsans	-	Commerçants	-	Chefs	d’entreprise	 42	 3,4	
Cadres	-	Professions	libérales	-	Professions	intellectuelles	et	arTsTques	 72	 5,8	
Professions	intermédiaires	-	Techniciens	-	Agents	de	maîtrise	 191	 15,4	
Employés	-	Agents	de	service	 208	 16,8	
Ouvriers	 254	 20,5	
Retraités	 303	 24,5	
Etudiants	-	Lycéens	 68	 5,5	
Sans	acTvité	professionnelle	 97	 7,8	
Total	 1239	 100,0	


